

Отгремело Новогоднее веселье, пора подводить итоги...

Мы повзрослели и нам уже по силам играть роли вместе с актерами-педагогами. В этом году дети двух групп, старшей и подготовительной, приятно удивили всех. Каждый из них играл роль одного из календарных месяцев они, конечно, очень волновались, но, тем не менее, справились на отлично!



Есть немало праздников прекрасных,
Каждый наступает в свой черед,
Но на свете самый добрый праздник,
Самый лучший праздник - Новый год!



Вторая младшая группа
и их первый в жизни «больной»
Новогодний праздник.



Детишки средней группы
«принцессу Карамельку». Все
мальчишки – сахарными зайчиками

принимают у себя в гостях сладкую
девочонки были конфетками, а
и шоколадными мишками!

